

В Монгун-Тайгинском районе местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего жителя Монгун-Тайгинского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 22 ноября 2020 года около 22 часов у частного домовладения по ул. Тондар Салчак с. Мугур-Аксы в ходе патрулирования сотрудники пункта полиции, находясь при исполнении должностных обязанностей, с целью проверки причастности к драке и причинению вреда здоровью, предложили трем мужчинам, находившимся в состоянии

алкогольного опьянения, последовать в пункт полиции. В ответ на законные требования сотрудников обвиняемый, активно сопротивляясь и отказываясь сесть в служебный автомобиль, применил в отношении сотрудников насилие не опасное для жизни или здоровья, в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей, а именно ударил кулаком в предплечье одного и пнул другого сотрудника в ногу. Своими действиями обвиняемый причинил кровоподтек, ссадины и физическую боль сотрудникам, не причинившие вреда их здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1591392>